

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

3/9/2014

Elektronikus változat IX/10

FARSANG UTÁN ...

Március 1-én, szombaton egyházközségünk 9. farsangi bálját nyitottuk meg, melynek a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola adott helyet immár másodszor – bérleti díj nélkül, köszönet érte Almási Zsuzsa igazgatónőnek!

Minden ilyen kötetlen találkozó is közösség építő-formáló alkalom! Jó játék volt a „pöttyös” ötlet, többen „vették az adást”, s felvettek pöttyös jelmezt, sálát, nyakkendőt, szoknyát, ruhát a közös játék kedvéért. Meglepő volt a terrorista és a terror elhárító jelmez (?) a katolikus farsangi bálon, hiszen ha a templomon kívül is törekszünk a jézusi szeretetben, békeességben élni, az erőszak jelképeit, eszközeit játékból sem öltjük magunkra. Bár a bál nehezen indult – a táncházban nagyon kevesen vettek részt –, jó hangulatot adott a fiatal lányok remek tánca, a Coelestis Regina énekkar „megjelenése” és vidám dalaik! A „Boss Ont he Road” fúvós együttes igazi tánczenét játszott, tele is volt a táncparkett, majd a SzeRBuSz zenekar „húzta a talp alá valót” fél egyig.

Remélem, mindenki jól érezte magát, s volt alkalma beszélgetésre, játékra, találkozásokra, táncrea... Úgy gondolom, a szervező(k), segítők, fellépők minden tőlük telhetőt megtettek! Egy ilyen bál létrejötte sok munkával jár: szervezés, felkérés, egyeztetés, telefonok, próbák, hirdetés, beszerzés, berendezés, bepakolás-kipakolás... Én köszönetet mondok érte azoknak, akik vállalták ezt a szolgálatot az egyházközségért, s a 8. bál megrendezése után átadom a megtisztelő főszervezői feladatot! Hiszem, hogy új ötletek, programok, új lehetőségek kialakulnak.

**Megkezdődött
a nagybőjt!**

**Mély készülleti
időt kívánunk
mindenkinek!**

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/>

Címünk:

plebania.hirlevel@gmail.com

Szerkesztők!

názása élményt-adó és összetartó erő lesz egyházközösségünk tagjai számára!

(A bál bevételéből a kiadások rendezése után maradt 30.000.- Ft-ot egyházközségi rendezvények, pl. „Nyárzáró” ill. Búcsú lebonyolítására fordítjuk.)

Írta: Szekeresné Ági

Köszönöm Szekeres Áginak a nyolc éven át tartó lelkes és precíz szervezői munkáját az egész egyházközség nevében! Aki már valaha megkísérelt sok embernek szolgálatot tenni az tudhatja mit is jelent egy ilyen nagyságrendű rendezvény lebonyolítása.

Köszönjük szépen!

Burger Ferenc

plébános

GALGAMENTI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ LESZ PÉCELEN

Március 22-én, szombaton újra Galgamenti Ifjúsági Találkozó lesz Pécelen, melyre szeretettel hívják és várják a péceli fiatalokat. Egyházközségünk 60-70 fiatal lát vendégül, ehhez kérjük a kedves hívek segítségét. A találkozó a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolában, a Szentségimádás és a Szentmise templomunkban, majd a programot záró Teaház a hittanteremben lesz. A Teaházba minden érdeklődőt szeretettel várnak 18:30-tól. (Zenél a SzeRBUzS zenekar.) A vendéglátáshoz szeretnénk kérni adományokat: süteményt vagy szendvics alapanyagot. (felvágott, sajt, zöldségféle stb.) A felajánlásokat pénteken délutántól lehet hozni a hittanterembe, vagy szombaton fél 11-től a Szent Erzsébet Iskolába. Nagylelkű segítségüket előre is köszönjük.

A LEGNEHEZEBB BÖJT A JÓSÁG BÖJTJE

„Szégyellem fivérem vagy nővérem testét?” – ez a kérdés volt a vezérfonala Ferenc pápa homíliájának március 7-én, pénteken reggel, a Szent Márta-házban bemutatott szentmisén. A Szentatya szerint a hitélet szorosan kapcsolódik a szegények iránti szeretethez, a pusztán szavakban megvallott hit álszentség – írja a Vatikáni Rádió magyar nyelvű honlapja.

A kereszténység nem lélek nélküli szabályzat, formális előírások gyűjteménye olyan emberek számára, akik magukra öltik az álszentség szép arcát, hogy elrejtsek szeretet nélküli szívüket. A kereszténység magának Krisztusnak a „teste”, aki nem szégyelli, hogy lehajoljon a szenvedők-höz. A pápa a napi evangéliumi szakaszból kiindulva fejtette ki gondolatait (Mt 9,14-15).

A törvénytudók bírálják Jézus tanítványait, mert nem tartják tiszteletben a böjtöt, ők, a farizeusok pedig ezzel szemben gyakran böjtölnek. A törvénytudók a parancsolatok előírásait formasággá változtatták, a vallási életet etikává alakították át, és elfeledkeztek gyökeréről, ami nem más, mint az üdvösségtörténet, a kiválasztott nép, a szövetség.

Ha az Úrtól egy Atya szeretetét kapjuk, megkapjuk egy nép identitását, és azt etikává változtatjuk, az azt jelenti, hogy visszautasítjuk a szeretet ajándékát. Ezek az álszent emberek jók, mindent megtesznek, amit kell. Jónak látszanak!

Etikusak, de jóság nélkül, mert elveszítették annak az érzését, hogy egy néphez tartoznak. Az üdvösséget az Úr egy népen belül, egy néphez való tartozáson belül adja – fejtette ki a pápa.

Már Izajás próféta is világosan leírta, mit jelent az Istennek tetsző böjt. Az első olvasmányban halottuk (vö. Iz 58,1-9a): „Oldd le a jogtalan bilincseket, bocsásd szabadon az elnyomottakat, törd meg az éhezőknek kenyeredet, és a bujdosó szegényeket vidd be házádba! Ha mezítelent láatsz, takard be.”

Ez az a böjt, amit az Úr kér tőlünk. Olyan böjt, amely aggódik testvére élete miatt, amely nem szégyelli embertársa testét – ahogy ezt Izajás is mondja. Tökéletesedésünk, életszentségünk népünkkel együtt halad előre, amelyben kiválasztást nyertünk, és amelybe beépültünk. Életszentségünk legnagyobb tette éppen embertársunk testében, Jézus Krisztus testében van. Életszentségünk tette itt, most, az oltárnál, nem álszent böjtölés: azt jelenti, hogy nem szégyelljük Krisztus testét, aki ma idejön közénk! Ez Krisztus testének és vérének titka. Azt jelenti, hogy megosztjuk kenyereinket az éhezőkkel, ápoljuk a betegeket, az időseket, azokat, akik semmit sem tudnak cserébe nyújtani – mondta homíliájában a pápa.

Eszerint a legnehezebb böjt a jóság böjtje. Erre a böjtre képes az irgalmas szamaritánus, aki lehajol a sebesülthöz. A pap viszont rátekint ugyanarra a szerencsétlenre, de tovább folytatja útját, talán attól fél, hogy megfertőződik. Ez tehát ma az egyház kérdése: szégyellem magam fivérem, nővérem teste miatt?

Amikor alamizsnát adok, hagyom, hogy lehulljon a pénzérme, anélkül, hogy megérinteném a kéregető kezét? És ha véletlenül hozzáérek, akkor azonnal megtörlöm a kezemet? Amikor alamizsnát adok, belenézek testvérem tekintetébe? Meglátogatom-e a betegeket? Gyengéden köszöntöm-e őket? Van egy kérdés, ami talán segít nekünk: meg tudom-e simogatni a betegeket, az időseket,

a gyermekeket, vagy elveszítettem a simogatás érzékét? Ezek az álszentek nem tudtak simogatni! Elfelejtették. Ne idegenkedjünk attól, hogy alkalmasint embertársaink testi valóságával is találkozunk: ő valamiképpen a mi testünk is! Aszerint ítékeznek majd felettünk, hogy hogyan bánunk testvéreinkkel – fejezte be péntek reggeli homíliáját Ferenc pápa.

Írta: Ferenc pápa – Forrás: Magyar Kurír

A SZENTMISE SZANDEKAI		
<i>március 10-től március 16-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	8 ⁰⁰	† Tóth Marcell és Dinnyés Mária
Kedd	8 ⁰⁰	† Édesanya
Csütörtök	8 ⁰⁰	† József és Erzsébet
Péntek	8 ⁰⁰	† Imre és Ilona
Szombat	17 ³⁰	† Zsülök és gyermekeik
Nagyböjt II. vasárnapja	8 ³⁰	†
	10 ⁰⁰	† Tamás és rokonok

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Nagyböjt péntekjein a keresztúti ájtatosságot 18 órai kezdettel tartjuk meg.
- 15-én szombaton felnőtt katekézis lesz az esti mise után a hittanteremben.
- Húsvéthétfőn megváltozik a miserendünk. A hétköznapi reggeli szentmisék ½ 8- kor kezdődnek, a szombat esti mise 18 órakor kezdődik. Jelentős változás lesz a vasárnapi miserendben is. Vasárnap reggel 9 órakor lesz a szentmise. A 10-es mise megszűnik, és helyette este 18 órakor lesz a szentmise!
- Szent Erzsébet Általános Iskola és Óvoda nyílt napokat tart: 2014. február 25. és 26. 7.55-12.00 óra között, a foglalkozások időpontjai: 2014. február 8., 22., március 1., 8., 22., és 29. szombatonként 9-10 óra között; A BEIRATKOZÁS: 2014. március 29. az iskolában.
- Az idei nagyböjtben is karitászcsoportunk ismételten szeretné az arra rászorulókat támogatni. Ezért felhívjuk a kedves testvérek figyelmét a tartós élelmiszer-gyűjtésünkre: 2014. március 22-én, szombaton, továbbá 23-án, vasárnap, szentmisék előtt és után. Élelmiszer-adományait a hittanterem előterébe, anyagi támogatásukat pedig a karitás perselyébe tehetik. Kérjük, és előre is köszönjük a rászorultak nevében, a kedves testvérek segítő támogatását

Lelki finomhangolás

9.3 Jézus bőkezűsége. Mindig többet ad, mint amit kérünk.

Jézus nem utasít el semmit. Különösképpen megadja azt, amit az édesanyján keresztül kérünk. Kibogozza azokat az imáinkat, melyek összekuszálódtak, mint, ahogy azt az édesanyák csinálják. Ő mindig többet ad a kértnél, mint ahogy a menyegzőnél tette a galileai Kánában. Egy átlagos bor elég lett volna, sőt egy rosszabb is a korábban kiszolgáltánál, és valószínűleg sokkal kisebb mennyiségben is elég lett volna.

Szent Jánost különösen érdekli, hogy megemlítsen „Állt ott hat nagy kőkorsó ... mindegyik két vagy három mérős volt.” Ezzel az akarja megmutatni, hogy milyen bőséges volt az ajándék, éppen úgy, mint amikor beszámol a kenyérszaporításról.⁹ Valóban, a Messiás jövetelének az egyik jele a bőkezűség volt.

A szentírás-magyarázók úgy számolják, hogy a mi Urunk borra változtatott kb. 400-600 liter vizet, a nagy zsidó kőkorsók tartalmától függően.¹⁰ Az pedig a legjobb bor volt! Ugyanígy, az életünkben Isten mindig többet és jobbat ad, mint amit megérdemlünk.

Itt párhuzamosan a két alapvető képet vehetünk észre, melyet az igazi Messiás leírásához használtak: a menyegzőt és a házassági szertartást. „Te leszel az Úr kezében a szépség koronája, egy királyi ékszer az Istened kezében” – mondja Izaiás szép hasonlatában, a mise első olvasmányában. „Dicsőség koronája leszel az Úr kezében, királyi fejdísz Istened kezében. „Neved nem lesz többé 'elhagyott', országodat sem hívják úgy, hogy 'pusztaság'. 'Gyönyörűségem' lesz a neved, és országodé 'menyasszony', mert gyönyörűségét leli benned az Úr, és országodnak újra lesz ura. Mert amint az ifjú nőül veszi a leányt, úgy vesz magához a te fölépítőd; és amint a vőlegény örül a menyasszonynak, úgy örül majd néked Istened.”¹¹ Örömet és bizalmat akar az Isten megosztani velünk. Az első tanítványok elámultak mindezen, és ezek között ott volt Szent János is. Az újonnan-talált hitüket segítette a csoda további haladásában. Jézus megerősíti őket a hitükben, mint mindazokat, akik őt követik.

„Tegyétek, amit mond.” Ezek a Szűzanya utolsó szavai az evangéliumban. Nincsenek ezeknél fontosabb szavak, nem adhatna ennél jobb tanácsot.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.
Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!
www.pecel.vaciegyszazmegye.hu